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A verekedés után több mint egy héttel, hétfőn minkét bántalmazott fiatal elhagyhatta a kórházat.
Lőrincz Andort egy héttel korábban műtötték meg, ugyanis orrtörést szenvedett, társát pedig
szemsérülésekkel kezelték.

  

Andor elmondta, hogy a kórházból útjuk az ügyvédjükhöz vezetett, ahol megbeszélték a
történteket és megírták a feljelentést. A feljelentésben megnevezték az általuk felismert
elkövetőket: idős és ifjabb Varga Sándort, idős és ifjabb Pui Bélát, illetve Csog Miklóst. A többi
támadót vagy jelenlevőt nem ismerték fel.

  Andorékat is feljelentették
  

Andor és társa már jobban vannak, de pénteken újabb vizsgálatokra kell jelentkezzenek, illetve
a törvényszéki orvosnál is jelenésük van.

  

„Le van téve a panasz. Beiktattam az ügyészségnél, ahol kérjük az eljárás elindítását.
Természetesen a rendőrségen is leközöltem a beiktatott panaszt" – tájékoztatott az Andorékat
képviselő ügyvéd.

  

Mint mondja, a székelyudvarhelyi rendőrségen Varga Sándor is feljelentette Lőrincz Andort,
ezért ahhoz az iratcsomóhoz is csatolták a panaszt.

  

„Varga úr is letette a panaszt Lőrincz Andor ellen, úgyhogy emiatt abban a dossziéban is
leközöltem, mert amit ők tettek le, az a bíróság hatáskörébe tartozik, amit pedig én adtam be,
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az viszont az ügyészség hatásköre" – számolt be Szabó Anca Andreea ügyvédnő.

  

Ezután következik a nyomozati szakasz, amikor kivizsgálják a bűncselekményt. Amennyiben
kiderül, hogy valóban bűnösök a feljelentett személyek, akkor kezdődik a személyek elleni
bűnvádi eljárás.

  Az ügyészség tud az esetről
  

A nyomozati szakasz végeztével az összeállított iratcsomót a rendőrség leadja az
ügyészségnek. Ezt követően az ügyész dönti el, hogy szükség lesz-e a további bírósági
tárgyalásokra vagy lezárják az ügyet.

  

Kérdésünkre, hogy mikor kerülhet az ügyészség elé a nyomozati anyag, az ügyvédnő sem
tudott választ adni. Annyit mondott, hogy egyelőre nem, de hogy mennyire húzódik el az ügy, az
például a tanúk számától is függ, illetve attól, hogy mennyire gyorsan tudják kihallgatni őket.

  

Ez azonban nem azt jelenti, hogy az ügyészség csak akkor fog tudni az esetről, ha lejárt a
nyomozás. „Az ügyészég adja meg a dosszié számát, az ügyész visszaküldi a rendőrségre és
kinevez valakit, aki foglalkozik ezzel az üggyel. A rendőr nyomoz, majd visszaküldi az
ügyésznek, amikor a nyomozásnak vége van. Semmi nem akadályozza azt sem, hogy maga az
ügyész nyomozzon ebben az ügyben" – tudtuk meg az ügy menetét Szabó Anca ügyvédnőtől.
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